



УКРАЇНА  
Чернівецька міська рада  
Управління освіти

вул. Героїв Майдану, 176, м. Чернівці, 58029, тел./факс (0372) 53-30-87  
E-mail: [osvitacv@gmail.com](mailto:osvitacv@gmail.com) сайт: [osvita.cv.ua](http://osvita.cv.ua) Код ЄДРПОУ №02147345

Керівникам ЗЗСО та ЗДО  
Чернівецької міської ТГ

*Щодо особливостей здійснення закупівлі  
послуг/робіт з вогнезахисної обробки дерев'яних  
конструкцій горищ в закладах освіти*

Управління освіти Чернівецької міської ради доводить до відома, що Міністерство внутрішніх справ України наказом від 26.12.2018 № 1064 затвердило «Правила з вогнезахисту» (далі – Правила), якими встановлено основні вимоги щодо виконання робіт з вогнезахисту матеріалів, виробів, будівельних конструкцій та перевірки відповідності вогнезахисту, а також вимоги щодо забезпечення експлуатаційної придатності вогнезахисних покривів (просочування, облицювання) та виробів. Просимо ознайомитися з Правилами та враховувати їх положення в роботі.

Правилами передбачено, зокрема, наступне:

- роботи з вогнезахисту повинні виконуватися суб'єктами господарювання, **які мають відповідну ліцензію** згідно з вимогами Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності», а також на **підставі проектної документації**, розробленої і затвердженої згідно з чинним законодавством та з урахуванням вимог Регламенту;

- для перевірки відповідності вогнезахисту замовник робіт створює комісію та визначає її склад. До складу комісії входять представники замовника (голова комісії) та виконавця робіт, а також можуть залучатися (за згодою) представники проектної організації; виробника або уповноваженого представника; центрального органу виконавчої влади, який реалізує державну політику у сфері цивільного захисту, пожежної та техногенної

ЧЕРНІВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
Управління освіти

06/01-20/980 від 15.05.2024



**безпеки**; органу з оцінки відповідності, який має атестат акредитації, виданий Національним агентством з акредитації України (далі - орган з оцінки відповідності). Результати роботи комісії за відсутності порушень оформлюються актом перевірки відповідності вогнезахисту (додаток 3 до Правил), який готується виконавцем робіт (суб'єктом господарювання, який виконував роботи з вогнезахисного оброблення).

Зважаючи на вищенаведене, **Управління освіти міської ради** **рекомендує закладам освіти заключати договори** про закупівлю послуг/робіт з вогнезахисної обробки дерев'яних конструкцій горищ виключно з **суб'єктами господарювання, які мають чинну ліцензію** на виконання даних послуг/робіт, а також для здійснення перевірки відповідності вогнезахисту **створювати комісію, до складу якої включати**, окрім представників замовника та виконавця робіт, **представників центрального органу виконавчої влади, який реалізує державну політику у сфері цивільного захисту, пожежної та техногенної безпеки** (Державної служби України з надзвичайних ситуацій).

Також рекомендуємо в укладених договорах уточнювати реквізити регламенту робіт з вогнезахисту (документу виробника вогнезахисного засобу (ВЗ), у якому визначено технологічні вимоги щодо застосування ВЗ та утримання вогнезахисного покриття (просочування, облицювання)), згідно якого повинні надаватися послуги з вогнезахисної обробки та/або зазначати у договорі технічні характеристики ВЗ, зокрема повну та скорочену назву ВЗ, виробника ВЗ та його уповноважених представників (у разі наявності), строк придатності вогнезахисного покриття (просочування) тощо.

**Начальник управління освіти  
Чернівецької міської ради**

**Ірина ТКАЧУК**